
„A szellem embere nem olthatja el magában a teljesség szomját, s nem nyomhatja el az 
egész iránt érzett felelősség érzetét.” 

Németh László 

 

ALAPÍTÓI FELHÍVÁS 

Tisztelt Hölgyem/Uram! 

Mi, Hoffmann Rózsa, Jankovics Marcell, Kelemenné Farkas Márta, Nagy Kálmán, 
Pálinkás József, Poroszlai Ildikó és Szabó Győző magánszemélyek létrehoztuk a Németh 
László Kulturális Alapítványt, amelyet a Fővárosi Bíróság 9. Pk. 60615/2004/3. sz. 
határozatával közhasznú szervezetként nyilvántartásba vett. Az Alapítvány célja, hogy az 
ember testi, lelki, szellemi mivoltát harmonikus egységben tekintve társadalmi szinten 
előmozdítsa a magyar kultúra, az oktatás, a tudomány, a közművelődés, az 
örökségvédelem, az egészségnevelés és a prevenció, valamint a sport fejlődését. Az 
Alapítvány közhasznú szervezetként az alábbiakban kíván tevékenykedni: 

- konferenciák, rendezvények, képzések szervezése és támogatása 

- kulturális tevékenységek és az ilyen tevékenységet végzők támogatása  

- pályázatok kiírása és támogatása 

- díjak alapítása és azok odaítélése 

- kiadványok megjelentetése, vagy azok támogatása 

Az alapítók a kuratórium elnökének Görömbei Andrást, elnökhelyettesnek Szarka 
Lászlót kérték fel.  A kuratórium tagjai: Bánffy György, Dubrovay László, Hardy F. 
Gábor, Kindert Judit és Szemadám György. 

Az Alapítvány forrásai az alapítók befizetése, közösségek, magán- és jogi 
személyek hozzájárulása. Az alapítók nevében tisztelettel kérem mindazok anyagi 
támogatását, akik egyetértenek az Alapítvány céljaival, és módjukban áll azt bármilyen 
összeggel elősegíteni. 

Az Alapítvány támogatására szánt összeget az Alapítvány OTP Bank Rt. 
Budapest, Deák F. u. 7-9. sz. alatti fiókjánál vezetett 11705008–20487360 számlaszámra 
történő átutalással, vagy ugyanerre a számlaszámra csekken történő befizetéssel lehet 
eljuttatni az Alapítványhoz. 

Az Alapítványnak nyújtott támogatás adókedvezményre jogosít, ezért kérjük, 
hogy az átutalás vagy a csekk közlemény rovatában tüntessék fel a befizető nevét, címét 
és a befizetés célját („ NLKA támogatása”). Amennyiben az adományozó igazolást kér az 
adója csökkentéséhez, vagy cég esetén az adóalapja csökkentéséhez, akkor a 
kuratóriumnak az igazolást úgy kell kiadni, hogy azon szerepeljen a befizető adószáma 
is, valamint az APEH felé is le kell jelenteni, kinek adott ki igazolást, és mi az illető 
adószáma. Aki tehát igazolást kér a befizetésről adója bevallásához, attól kérjük, hogy a 
megjegyzés rovatban közölje az adószámát is. Aki adószámot nem közöl, annak az 
Alapítvány nem tud igazolást adni, illetve annál úgy tekinti, hogy igazolást nem kér. 

 



 

 

 

Az Alapítvány levélcíme: Németh László Kulturális Alapítvány, 1073 Budapest, Erzsébet 
krt. 26. félemelet 2., e-mail címe: nlka@axelero.hu. Telefon: Eke Petra 06 20 471 9897. 
E címeken befizetési csekkek igényelhetők. 

Azt reméljük, hogy az Alapítvány hozzájárul a magyar kultúra értékeinek széles 
körben történő bemutatásához, lehetőséget teremt arra, hogy művészeti alkotások 
nyilvánossághoz jussanak, és mindenekelőtt ahhoz kívánunk hozzájárulni, hogy a magyar 
kultúra ügye nagyobb szerepet kapjon a közgondolkodásban. 

Támogatásában bízva, tisztelettel köszönti 

 

Budapest, 2004. október 6. 

 

 

      Pálinkás József  
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